
933. GETTONI E TOKENS - Lotto di 31 pezzi: apparecchi automatici, trasporti,
commemorativi ecc., differenti - Notati: Buono da 2 Lire Fiat, forato all’origine;
Edimburgo 1/2 Penny; Camera di Commercio di Nizza ecc. - Sec. XVIII-XX. Mist MB+/FDC 70

934. 30 SPIEL MARK (compresi 5 gettoni) - XVIII/XIX Sec. - Da visionare. Ae BB 40
935. GETTONI E CURIOSITA’ - 38 esemplari raccolti da privato - Da visionare. MB/SPL 38
936. GETTONI, curiosità e Spiel Mark - 30 pezzi assortiti - In aggiunta peso

monetale del Regno delle 2 Sicilie - Da visionare. Ae Cu B/SPL 50
937. LOTTO di copie di monete (21) e gettoni (9) - Metalli e conservazioni vari. MB/SPL 30
938. MONETAZIONE D’EMERGENZA - 6 dischi monetati con francobollo -

Differenti - Da visionare. NC q.SPL 60
939. BILANCIA PER MONETE 1700/1800 - Opus G. Catlinetti come

leggasi nel perfetto cartiglio all’interno - Conservata splendidamente,
all’interno non ha pesi in dotazione - Bella esternamente. 500

940. BILANCIA PER MONETE anni 1700/1800 con bilancino e 10 pesi - In
buono stato. 200

941. BILANCIA PER MONETE del 1700/1800 - Contiene bilancino e 8 pesi -
Ottima la conservazione dell’astuccio interno e buono l’esterno. 180

942. BILANCINO F. LEOVAR (mancano i cordoncini) - I due piattini sono
timbrati al centro F. Leovar - Buone/ottime condizioni. 40
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Ex. 936

MONETE ESTERE

943 944 945

943. AUSTRIA - Leopoldo V Principe (1619-1632); 1/2 Tallero 1632 - Hall;
D/ Busto coronato, corazzato con scettro e spada a d.; R/ Scudo coronato
e collare del Teson d’oro - Kr. 801. R AR q.FDC 300

944. AUSTRIA - Leopoldo I (1658-1705); Tallero 1693 - Vienna; D/ Busto
laureato e corazzato a d.; R/ Aquila bicipite coronata - Foro abilmente
otturato - Dav. 3229. AR SPL/q.FDC 150

945. AUSTRIA - Ferdinando (1521-1564); Tallero S.D.; D/ Busto in armatura
a d.; R/ Stemma. AR BB 150



946. AUSTRIA - Francesco II (1792-1806) 7 Kreuzer 1802 A. - K.M. 2129. Mist BB+ 25
947. AUSTRIA - Lotto di 2 monete Francesco II 30 e 6 Kr.; D/ Testa a d.; R/

Valore entro aquila bicipite coronata - Da visionare. Ae ca. SPL 50
948. AUSTRIA - Ferdinando I, Svanzica 1844; Francesco Giuseppe I, Fiorino

1858 - 2 monete. AR SPL/q.FDC 60
949. AUSTRIA - Ducato 1859E (Riconio); D/ Testa a d.; R/ Stemma -

Segnetto sul bordo. AU BB+ 100
950. AUSTRIA- Francesco Giuseppe I (1848-1916); Fiorino 1860A. - K.M. 2219. AR SPL/FDC 40
951. AUSTRIA - Francesco Giuseppe I, Fiorino 1889 A e Corona 1915 KB. AR SPL/q.FDC 35
952. AUSTRIA - Lotto di 2 monete: 5 Kreuzer 1815 A e 3 Kreuzer 1839 E -

K.M. 2122, 2191. Mist BB+ 30
953. AUSTRIA - Repubblica; 100 Scellini 1931; D/ Aquila; R/ Valore - F. 435. AU q.FDC 300
954. AUSTRIA - 25 Scellini 1926; D/ Aquila; R/ Valore e data - F. 521. AU FDC 135
955. AUSTRIA - 500 Schilling oro 8 g.; D/ Walzer; R/ Busti accollati di padre

e figlio Johann Strauss - 1999 - In confezione - KM 3055. AU FDC/FS 180
956. AUSTRIA - Medaglia in oro da 1 Ducato - Titolo 986 millesimi - D/ La

Vergine col Bambino; R/ La Croce fogliata a 6 sbarre - Da visionare. AU FDC 70
957. BELGIO - 2 monete da 20 Franchi - 1) Leopoldo I, 20 Franchi 1865

(BB); 2) Leopoldo II. 20 Franchi 1877 (SPL) - Fried. 7, 8. AU BB/SPL 155
958. BELGIO - Leopoldo I (1831-1865); 5 Francs 1853; D/ Testa nuda a s.; R/

Teste nude accollate a d. - Kr. M8.2. R AR q.SPL 200
959. BELGIO - Leopoldo II (1865-1909) 5 Francs 1880; D/ Teste accollate a d.; R/

Allegoria della Costituzione Belga - 2 piccoli segnetti sul bordo - Kr. M9. R AR BB+ 200
960. BELGIO - Alberto (1909-1934); 20 Franchi 1914; D/ Busto in armatura a

s.; R/ Stemma - Scritto in fiammingo - Fried. 13. AU SPL+ 75
961. BIRMANIA - 1 Kyat (Rupia) 1852 - KM 10. AR q.BB 30
962. BOLIVIA - Repubblica - 8 Soles 1840 LR - K.M. 97. AR BB/SPL 55
963. BOLIVIA - Repubblica - Melgarejo 1865; D/ Busto barbuto a s.; R/

Leggenda su 5 righe - K.M. 146. R AR MB 45
964. BOLIVIA - 1 Boliviano 1872 (SPL+); PERU’ - 50 Centimos 1858 (AR,

SPL) - Kr. 155, 178. RR AR SPL 40
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965. BOLIVIA - 1 Centavo 1878 - Rarissimo - KM 162. Cu BB 150
966. BRASILE - Giovanni VI (1816-1826); 640 Reis 1821 zecca Rio - Tipo Kr. 325.2. AR q.SPL 50
967. BRASILE - Giovanni VI di Portogallo (1818-1822); 960 Reis 1818 e 960

Reis 1820 - 2 monete. NC AR BB+ 90
968. CANADA - Giorgio V; Dollaro 1936; D/ Busto coronato a s.; R/ Canoa -

Piccolo segnetto sul bordo - Kr. 31. NC AR SPL 40
969. CECOSLOVACCHIA - Ducato 1928 - V Anniversario della Repubblica. AU FDC 100
970. CECOSLOVACCHIA - Lotto di 2 monete: 25 e 10 Korone 1955,

Anniversario della liberazione dalla Germania - Kr. 43/42. AR q.SPL 20
971. CILE - Repubblica; 1 Peso 1818; D/ Vulcano, sopra, valore in ghirlanda;

R/ Obelisco con globo - Kr. 82.2. R AR MB 120
972. CILE - Repubblica; Peso 1882; D/ Stemma; R/ Condor - KM 142.1. AR q.SPL 30
973. CILE - 1 Peso 1883; D/ Stemma tra corona aperta; R/ Aquila ad ali aperte

e data 1883 - Alta conservazione. AR SPL/q.FDC 70
974. CINA - Moneta amuleto “MING-KNIVES” - gr. 18,2 - Schjoth 51/61. Ae q.BB 45
975. CINA - Impero - 5 monete da 20, 10, 5, 2 e 1 cash XVIII Sec. - Ø 55, 44,

32, 24 e 21 mm. - Interessanti, da visionare. R/C Ae BB+ 80
976. CIPRO - Giorgio V (fino al 1960); 45 Piastre 1928; D/ Busto del Re

laureato; R/ I due leoni stilizzati (colpetto). R AR SPL+ 120
977. CUBA - 2 Pesos 1916; D/ Testa a d.; R/ Stemma. R AU q.FDC 130
978. DANIMARCA - Frederik VIII (1908-1912); 20 Corone 1910; D/ Testa a

s.; R/ Grande stemma. AU q.FDC 120
979. DANIMARCA - Lotto di 2 monete: Cristian IX, 2 Kr. 1875; Cristian X, 2

Kr. 1916 - Da visionare. NC/C AR BB/SPL 70
980. ESTONIA - Repubblica (fino al 1937); 2 Krooni 1930 - Kr. 20. R AR SPL+ 20
981. ETIOPIA - Menelik II (1889-1913) - Birr 1892; D/ Busto di Menelik II a

d.; R/ Leone con la zampa d. alzata. R AR BB 45
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982. ETIOPIA - Lotto di 2 monete: Birr e 1/2 Birr; R/ Leone a s. - Da visionare. AR q.BB 35
983. FILIPPINE - Lotto di 3 monete: 1 e 1/2 Peso 1947, commemorative per il

Generale Mc Arthur; 1 Peso 1967, anniversario del Bataan Day - Kr. pag. 1697. AR FDC 40
984. FINLANDIA - Coniazione sotto gli Zar di Russia; 20 Markka 1912; D/

Aquila bicipite; R/ Valore e data - F. 3. R AU SPL+ 180
985. FRANCIA Provins - Thibaut II (1125-1152); Denaro (2 esemplari); D/

Croce con 2 bisanti e 2 fiori nei cantoni; R/ Pettine - Poey d’Av. 5970. AR BB 50
986. FRANCIA - Luigi IX (1226-1270) - Gros Tournois (senza stelle); D/ Croce;

R/ TVRONU.S CIVIS (leggenda interna) Castello - Bordo di 12 gigli. AR BB+ 100
987. FRANCIA - Luigi IX (1226-1270); Grosso Tornese (2 esemplari) - In

aggiunta: Denaro Provisino di Thibaut II (1125-1152) - Totale 3 monete. AR SPL/BB 100
988. FRANCIA - Carlo VIII (1483-1498); Scudo oro del Sole; D/ Sole sopra a

stemma di Francia coronato; R/ Croce fogliata - F. 318. NC AU q.SPL 300
989. FRANCIA - Francesco I (1515-1547); Scudo d’oro di Bretagna; D/

Stemma coronato di Francia tra una F e un ermellino; R/ Due F e due
ermellini agli angoli di croce gigliata - F. 364. R AU BB 400

990. FRANCIA - Enrico II (1547-1559) - Douzain delphinal a la croisette
1549; D/ Stemma coronato, ai lati 2 mezze lune coronate; R/ Croce
gigliata accantonata da 2 corone e 2 lettere H. AR q.BB 70

991. FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) -  1/2 Scudo 1690 Parigi; D/ Busto a
d.; R/ Doppie L coronate disposte a croce - Kr. 273.1. AR BB+ 150

992. FRANCIA - Luigi XV (1715-1774) -  1/2 Scudo 1733 Aix en Provence;
D/ Busto a s.; R/ Scudo ovale coronato tra rami di lauro - Kr. 41.24. AR BB 80

993. FRANCIA - Luigi XV (1715-1774) -  1/4 di Scudo 1716 Lille (riconiato
su 1/4 di Scudo alle 3 corone); D/ Busto corazzato a d..; R/ Scudo ovale
coronato  - Graffi sul volto - Kr. 18/17. R AR BB 120
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994. FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - Louis d’or 1786 - K; D/ Testa con
vapelli sciolti a s.; R/ Stemma K - C. Krous 83.5. AU BB 200

995. FRANCIA - Luigi XVI (1774-1792) - Scudo 1789 - L. NC AR BB+ 80
996. FRANCIA - Luigi XVI -  1/2 Scudo 1791; D/ Busto a s.; R/ Stemma tondo

con i tre gigli - Patina di vecchia collezione - Rara conservazione - Kr. 77. AR SPL/q.FDC 250
997. FRANCIA - Parigi - Moneron da 5 Soldi 1792 - Ancora leggera ramatura. Ae SPL+ 80
998. FRANCIA - Rivoluzione - Tokens da 2 Sols (Monneron) 1791; D/ La

Libertà assisa a s.; R/ Scritta su 6 righe - K.M. TN23. NC Ae SPL+ 55
999. FRANCIA - Strasburgo, Blocco Alleato (1814-1815); Décime 1814 L e

1815 N - 2 monete - Maill. CII, 4; CIII, 6. NC Ae MB 90
1000. FRANCIA - Luigi XVIII; 20 Franchi 1814 Parigi - F. 525. AU q.SPL 100
1001. FRANCIA - Luigi Filippo; 20 Franchi 1848 Parigi - F. 560. AU SPL 100
1002. FRANCIA - Napoleone III (1852-1870); 50 Franchi 1858 A; D/ Testa

nuda a d.; R/ Stemma e valore - Fried. 571. AU SPL+ 260
1003. FRANCIA - Napoleone III - 20 Franchi 1864; D/ Testa laureata a d.; R/

Stemma - Fried. 586. AU q.SPL 70
1004. FRANCIA - Napoleone III; 5 Franchi 1870 A satirica: Contromarca

SEDAN, sotto il collo - K.M. 799.1. NC AR BB+ 50
1005. FRANCIA - Governo di Difesa Nazionale (1870-1871); 5 Franchi 1870

A; D/ Testa di Cerere a s.; R/ Valore e data - Kr. 818/2. R AR MB/BB 40
1006. GERMANIA - Bayern - Massimiliano III (1745-1777); Tallero 1755; D/

Busto corazzato a d.; R/ Madonna con Bambino su nubi - Dav. 1952. AR MB 35
1007. GERMANIA - Baviera - Massimiliano II (1848-1864); 1/2 Gulden 1859 -

Macchia di superficie al R/ - K.M. 444. NC AR SPL 40
1008. GERMANIA - Colonia Adolfi v. Altena (1193-1205); Denaro; D/ Il

Vescovo stante; R/ Edificio con 2 bandiere. AR MB 35
1009. GERMANIA - Magonza - Occupazione francese - Assedio 1793 A. II -

Lotto di 2 monete: 1 Sol e 5 Sols; D/ Fascio e pileo entro corona di rami
di quercia; R/ Valore tra 3 rosette - Maill. LXXX, 5-8. R Ae BB 220
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1010. GERMANIA - Sassonia - Altenburg - Tallero 1623WA; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Tre figure in armatura a d. - Fondo lucidato - KM 7367. AR BB+ 150

1011. GERMANIA - Sassonia - Saverio Principe (1763-1768); Tallero 1767; D/
Busto corazzato a d.; R/ Stemma pluripartito coronato - Segnetto sul
bordo - Dav. 2678, K.M. 85. AR q.SPL/SPL 200

1012. GERMANIA - Wurzburg (Vescovato della Sassonia) - Adamo Federico -
1 Tallero 1760 W. - Traccia di appicagnolo con restauro, altrimenti SPL. AR BB 150

1013. GERMANIA - Wuttemberg - 3 D.M. 1911; D/ Busti accollati; R/
Stemma. AR SPL 60

1014. GERMANIA - 2 esemplari del 20 D.M. - 1) Ludwig II di Baviera,  20
Marchi 1872 (BB); 2) Friederich di Prussia, 20 Marchi 1888 (FDC) -
Fried. 3763, 3830. AU BB/FDC 240

1015. GIAPPONE - Signoria Tokugawa (1603-1867); Shu d’argento (968
millesimi) emesso tra il 1853 ed il 1865 - g. 1,9 - D/ Contromarca di
conformità - Th. J32. AR SPL 50

1016. GRAN BRETAGNA - Giorgio II (1727-1760); 2 G. 1738; D/  Testa di
mezz’età a s.; R/ Stemma - F. 337. R AU BB/SPL 1.350

1017. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta (dal 1952); 5 Sterline 1984; D/
Busto con corona a d.; R/ S. Giorgio - F. 419. AU FDC 590

1018. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta (dal 1952); 2 Sterline 1989, 500°
anniversario della sovrana come moneta - F. 433. AU FDC 550

1019. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta (dal 1952); Sterlina anno 2000,
nuova coniazione - Testa più anziana. AU FDC 100

1020. GRAN BRETAGNA - S. Elena; 25 Sterline 1986 in argento
commemorative Napoleone 5 maggio 1821 - Di grande modulo, in
astuccio. AR FDC/FS 110

1021. GRAN BRETAGNA - Pitcairn Island - Ammutinamento del Bounty - 50
Dollari grande modulo, in astuccio. AR FDC/FS 110
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